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БЕОГРАД – Амбасадор Краљевине Холандије у Србији Рон ван Дартел изјавио је да је
потребно да се у Србији још многе ствари, многи процеси промене пре него што буде
спремна да постане део Европске уније.

  

„Све то почиње кроз посете, контакте, кроз пројекте као што је овај који данас
завршавамо, кроз које се ствара сарадња, комуникација и гледа у будућност”, рекао је
Дартел на свечаности поводом завршетка пројекта „Унапређивање процедура при
подношењу и обради захтева за финансирање пројеката”, у Београдском драмском
позоришту.

  

Он је рекао да се радује што ће до краја године моћи у потпуности да либерализују
режим виза за Србију.

  

„Надам се да ћемо сада бити врло ефикасни у доношењу свих потребних одлука за
такав исход”, рекао је Дартел.

  

Дартел је, поводом заједничког пројекта градских управа Београда и Хага, чији је
завршетак обележен вечерас, рекао да је пројекат успешно завршен.

  

Он је нагласио да је пројекат реализовало Удружење општина Холандије, а да су у
Србији, поред Београда, са овим удружењем сарађивали и представници Ваљева и Беле
Цркве.

  

Дартел је рекао да је уверен да је оваква сарадња била од велике користи за партнере
из Београда, али да сарадња између Србије и Холандије не може да се сведе само на
размену стручног знања и финансирање пројеката, већ да су од подједнако великог
значаја и успостављање добрих односа и братимљење градова, што доприноси бољем
разумевању.

  

Помоћник градоначелника Београда Радмила Хрустановић рекла је да је пројекат
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омогућио да запослени у градској управи Београда „разумеју искуства и знања оних који
раде у Хагу” и да стечена знања искористимо на начин који ће бити на задовољство
грађана Београда.

  

Овај успешан пројекат је, како је рекла, отворио врата будућег рада и будуће сарадње,

  

У претходних годину и по дана пројекат су реализовали представници градских управа
Београда и Хага у оквиру програма јачања регионалних и локалних власти путем
партнерства LOGO EAST-II-.

  

Током вечери додељене су и награде најбољим учесницима такмичења које је
организовано као део пројекта.

  

(Фонет)
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